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2023 júliusában kaptuk a megdöbbentő hírt, hogy elhunyt 
prof. Lombay Béla, a magyar radiológia kiemelkedő 
alakja. A radiológusok gyászát jól fejezi ki az MRO 
2023/3. számában megjelent megemlékezések sora, 
amelyekben Béla munkatársai, barátai, tanítványai emlé-
keztek kiemelkedő tevékenységeire 
és lenyűgöző személyiségére. Ezeket 
itt nem kívánjuk ismételni. Az osteo
ló gusokat nem kérték fel megemlé-
kezésre, pedig nekünk is van szak-
mai és személyes okunk az emléke-
zésre.

Engedtessék meg személyes hang
vételem. Bélát évtizedek óta ismer-
tem, szerettem, tiszteltem. A kezde-
tekre már nem is emlékszem, akkor 
mélyült el barátságunk, amikor 
1988ban kandidátusi értekezésének 
opponense lehettem. Béla számos 
alkalommal tartott nagyszerű elő-
adást kongresszusainkon, tovább-
képző tanfolyamainkon. 2017ben a 
Soproni Ultrahang Napok keretében 

adtuk át Szekciónk életműdíját, a Magyar Osteológiáért 
Emlék érmet. 2018ban közösen búcsúztunk Dr. Gyarmati 
Jánostól (1948–2018), az Osteologiai Szekció egyik ala-
pító tagjától (Osteol. Közl. 2018. 26.34.110.) 2019ben 
a nyolcvanadik születésnapom tiszteletére rendezett 

tudományos  ülésen  előadásában  
megha tóan szép szavakkal emléke-
zett meg barátságunktól, együttmű-
ködésünkről.

Sok éven keresztül együtt ültem 
Bélával az MRT vezetőségi ülésein, 
így igazolni tudom, hogy mint a 
Társaság elnöke vagy vezetőségi 
tagja, mindent megtett az Os teo lógiai 
Szekció működésének támogatá
sáért. Azt sem felejtem el, hogy prof. 
Baranyai Tiborral együtt ő volt, aki 
javasolta tiszteletbeli taggá választá-
somat, amit a vezetőség egyhangúan 
elfogadott. 

Kedves Béla! Nagyon hiányzol! 
Nyugodj békében. Emlékedet meg-
őrizzük.

1 éve hunyt el prof. Lombay Béla (1942–2023) jó barátunk,  
a magyar radiológia kiemelkedő alakja
Forgács Sándor dr.

Lombay professzor átveszi a díjat, és megköszöni a kitüntetést.  
Mögötte Forgács Sándor, Mester Ádám.

2017. Soproni Ultrahang Napok. Mester Ádám átadja  
a Magyar Osteológiáért Emlékérmet. 
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A Magyar Radiológusok Társaságának 
Musculoskeletális (Osteológiai) Szekciója (MRT-OS) 

osteológiai munkásságáért és a Szekció érdekében kifejtett több 
évtizedes kiemelkedő tevékenységéért 
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